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Počet stránek textu (bez příloh): 66 
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Formální zpracování: 

Jazykové vyjádření (dodržování pravopisné normy, 
stylistické schopnosti, zvládnutí odborných výrazů) ,-I _1_-----'---__ --'-----_--'-__ ---' 

Zacházení s odbornou literaturou a prameny (citace, 
parafráze, odkazy, dodržení citačních norem) 1 1 
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Metody práce 

Vhodnost použitých metod 

Využití výzkumných empirických metod 

Využití praktických zkušeností 

Obsahová kritéria a přínos práce 

Přístup autora k řešené problematice (samostatnost, 
iniciativa, spolupráce s vedoucím práce, originalita) 

Naplnění cílů práce 

Vyváženost teoretické a praktické části 

Návaznost kapitol a subkapitol 
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použitelnost výsledků v praxi 

Vhodnost prezentace závěrů práce 
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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

Jak se proměňuje jazyk v digitálním prostředí a jaký má tato změna vliv na jazyk v 
přirozeném světě? 

Příklady proměňující se sociability projevující se na internetu. 

Co diferencuje negativní vliv internetu na osobnost a sociabilitu? 

Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 

Tereza Volovská si vybrala mimořádně náročné, ale také mimořádně významné téma. 
Zatímco těžiště pedagogických disciplín je v tradičních tématech, reálný život společnosti a 
procesy spojené s výchovou, vzděláním, socializací a sociálním zráním se radikálně a 
reuvěřitelným tempem mění. Tereza Volovská našla v sobě odvahu ke zmapování této 
~iskrepance. Pojmenovala řadu problémů vznikajících v průsečíku mezi jevy, tradičně 
patřícími do sociální pedagogiky a fenomény, digitalizace, virtuální reality a kyberprostoru. I 
když se jí zcela nepodařilo tyto dvě oblasti propojit, odvedla velký kus práce a její práce nemá 
význam pouze formaální náležitost k ukončení studia. 
Tereza Volovská prokázala schopnost samostatné práce s prameny a schopnost teoretické 
analýzy s pomocí relevantního kategoriálního aparátu. 
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